



По благословию Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла в епархиях Русской Православной Церкви в октябре и марте 2022 года был проведен денежный сбор на нужды пострадавших мирных жителей из Донецкой, Луганской, Запорожской и Херсонской областей (на тот момент ещё) Украины, а также для помощи людям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Приходы Новочеркасского благочиния Ростовской-на-Дону епархии приняли участие в столь нужном и благом деле. Сбор пожертвований новочеркасских прихожан составил 363550 рублей.

В октябре месяце Администрацией города Новочеркаска для полноценной работы Отдела Новочеркасского благочиния предоставлено помещение по адресу: Просвещения 98.

На данный момент в базе благополучателей около 1000 нуждающихся семей разных категорий.

В Гуманитарном пункте при предоставлении документов семьи беженцев, многодетные и неполные семьи Российских граждан два раза в месяц могут продуктовый набор, набор бытовой химии и личной гигиены, при необходимости полотенца, постельное бельё, пледы, одеяла, подушки, посуду. Семьи, имеющие новорожденных детей, получают предметы ухода за детьми (кроватьки, коляски, автокресла, автолюльки, ванночки, памперсы, пеленки).

В рамках акции соберем ребенка в школу 117 многодетных семей получили наборы канцтоваров.

Раз в месяц при взаимодействии с Благотворительным фондом «Банк еды «Русь»

проходит акция Корзина доброты, в ходе которой Сестры милосердия и добровольцы проводят сбор продуктов в магазинах Пятерочка и Перекресток. Всего в Новочеркасске участвует 10 магазинов. Благодаря данной акции, в Гуманитарном пункте большому количеству семей можно оказать помощь.

Каждое посещение Гуманитарного пункта Новочеркасского благочиния подтверждено документально, фиксируется в журналах посещения и ведомостях выдачи благотворительной помощи за личной подписью просителя.

1 октября в честь празднования Дня пожилого человека во всех приходах Новочеркасского округа почтили и подарили подарки прихожанам, чей возраст пересек 80-летний рубеж.

С 20 сентября по 20 ноября прошла благотворительная акция «Дари тепло». В Гуманитарном пункте Новочеркасского благочиния был открыт сбор теплых вещей, обуви, одеял и пледов. Всё собранное передано в основном семьям беженцев. 120 семей получили такую помощь. От Гуманитарного пункта благочиния регулярно в госпитали передаются угощения для солдат, проходящих лечение.

Благодаря помещению, всё больше горожан узнают о работе ОЦБСС и усиленно стараются помочь. В ноябре месяце получена гуманитарная помощь от ООО «ТМХ Инжиниринг».

3 ноября от корпорации Глория Джинс в Гуманитарный пункт Новочеркасского благочиния передано 15 тонн новых вещей. Часть груза передана во все приходы храмов города Новочеркасска. Параллельно передаются вещи от городского магазина по улице Московской. Более 300 семей уже получили помощь новыми вещами. Для танцевальной студии Надежда переданы купальники для занятий танцами и реквизит для концертных костюмов.

По итогам акции Корзина доброты в ноябре продуктовые наборы получили 15 семей.

В ноябре месяце 2022 года от Гуманитарного пункта помощь получили 156 семей, это 323 человека, из них 127 детей.

В ноябре при взаимодействии с Благотворительным фондом «Банк еды «Русь» от кампании-донора «ПепсиКо Холдингс» 235 семей получили чипсы, снеки и напитки, от кампании-донора ООО Марс 135 пожилых людей получили сладости.

24 ноября в средней школе№6 руководитель ОЦБСС Новочеркасского благочиния провела «Классную встречу» с учащимися восьмых классов о милосердии и добре.

После пандемии полностью восстановлено еженедельное посещение детских социальных учреждений. Это три специализированные школы-интерната, два Центра помощи детям для детей, оставшихся без попечения родителей. Сестры милосердия, несущие послушание в госпиталях, на данный момент работают в усиленном режиме. Количество сестер, работающих в этом направлении удвоено.



